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IN MEMORIAM 
ARTUR COSTIN

Artur Costin s-a născut într-o familie de medici, în anul 1983 pe 13 iulie, orașul 
Soroca, unde a absolvit școala medie. În anul 2000 este admis la USMF „Nicolae 
Testemiţanu“, facultatea Stomatologie, pe care o absolvește cu succes în anul 2005, 
tot în acest an a continuat studiile de rezidenţiat la specialitatea 
stomatologie ortopedică. În anul 2006 a fost angajat în funcţia de 
asistent universitar.

Pe lângă pregătirea de specialitate, făcea parte din acea cate-
gorie de persoane gata oricând să înveţe ceva nou, să se informe-
ze cu tot ce este nou atât în domeniul de specialitate, cât și alte 
domenii conexe,care puteau sa îi fie utile în activitatea de zi cu 
zi și în realizarea tezei de doctorat. Cunoștea limba engleză, pu-
tea să comunice cu un grad de spontaneitate și de fluenţă, ţinînd 
lecţii practice atât la studenţii autohtoni,cât și cei internaţionali. 
A luat parte activă la alcătuirea programelor pentru grupele cu 
predarea în limba engleză.

Pe parcursul activităţii sale la catedră a participat activ atât la 
congresele locale (Medespera 2016, zilele universităţii, Congre-
sul ASRM), cât și la cele internaţionale (BASS 2015 București, 
EPA 2015 Praga, ISMCK 2016 8th International Student Medical 
Congress in Kosice, Slovacia, 2016 FDI Annual World Dental 
Congress Poznan Polonia, European Prosthodontic Association 
, German Society of Prosthetic Dentistry and Biomaterials Halle 
Germania, al X-lea Congres al Sociatăţii Române de Reabilitare 
Orală ), reprezentânt universitatea și catedra prin intermediul rapoartelor și poste-
relor realizate, fiind un medic stomatolog profesionist de categoria I.

În ultimii 5 ani, lucra intens asupra tezei de doctor în știinţe medicale, la tema: 
„Reabilitarea biomecanică în complexul proteză mobilizabilă- substrat biologic„, 
publicând până în prezent articole și teze pe această temă.

 Colaborarea lui Artur Costin nu numai cu pacienţii, dar și cu colegii de catedră 
și facultate a fost exemplară, binevoitoare, pe parcursul căreia s-a bucurat de stimă 
de la cei care l-au înconjurat.

Plecarea în cer al D-lui doctor a lăsat în urmă, nu numai anii, dar și fapte ce ne 
îndeamnă să-i cinstim memoria .

Dumnezeu să-i dea odihna veșnică. Condoleanţe pentru întreaga familie.

Colaboratorii Catedrei Stomatologie Ortopedică „Ilarion Postolachi“,
IP USMF „Nicolae Testemiţanu“


